Test €. 2: Zakladné laboratérne operacie

1.

10.

Hustota vSetkych latok zavisi od:
a) teploty
b) tlaku
c) objemu nadoby
d) datumu merania
Na meranie hustoty kvapalin nam sluzia:
a) hustomery
b) pyknometre
c) teplomery
d) tachomery
Pri merani hustoty kvapalin:
a) sa hustomer musi volne vznasat v kvapaline
b) na stupnici od¢itavame hodnotu dolnej Casti menisku meranej kvapaliny
c) sa hustomer nemusi vofne vznasat v kvapaline

Tlakomery na meranie tlaku mézeme rozdelit na:
a) pyknometre
b) vakuometre
c) nanovakuometre
d) barometre

Podla principe merania tlaku rozdelujeme tlakomery na:
a) hydrostatické technické
b) formacné technické
c) elektrické technické
d) technické so silovym uc€inkom

Rozpustnost' latky zavisi od:
a) teploty
b) jej Struktary
c) jej chemickych vlastnosti
d) typu rozpustadla
e) typu kadicky
Termin "vo vode nerozpustna latka" znamena:
a) ak pri laboratornej teplote sa rozpusti menej nez 0,1 g latky v 100 g vody
b) ak je rozpustnost latky pri laboratérnej teplote vacésia nez 1 g latky v 100 g vody
c) rozpustnost latky pri laboratérnej teplote sa pohybuje v intervale 0,1 gaz1gv 100g
vody

V laboratérnej praxi latky rozpustame zvyCajne:
a) v kadickach
b) vo vani
c) vo flasi
d) v laboratérnom plasti
Zahrievanie patri medzi najbeznejsie zakladné operacie v chemickom laboratériu a pouziva sa
pri:
a) rozpustani
b) destilacii
c) suSeni
d) sublimacii
e) opalovani
NajbeZnejSim zdrojom tepelnej energie je:
a) plyn
b) elektricky prud
c) atémovy rozpad
d) trenie



